

Antrag auf Mitgliedschaft im gemeinnützigen Verein "WIR im Fronhof ECK e.V."

Hiermit beantrage ich, als Mitglied in den Verein "WIR im Fronhof ECK e.V." aufgenommen zu werden, dessen Satzung und Geschäftsordnung mir bekannt sind. Änderungen der untenstehenden Angaben teile ich dem Verein unverzüglich mit. Name: Vorname: Straße / Hausnr. PLZ / Wohnort: Geb.-Datum: Telefon: F-Mail: Mitgliedsbeiträge (bitte ankreuzen) Einzelmitglied 20,00 € Jahresbeitrag o Paare / Familien 30,00 € Jahresbeitrag Mitglied ohne Einkommen 5,00 € Jahresbeitrag Förderndes Mitglied ab 10,00 € Jahresbeitrag, mein Beitrag: _____€ Einverständniserklärung des Mitgliedes zur Datenerhebung und -verarbeitung: Ich bin mit der Erhebung, Verarbeitung und Nutzung folgender personenbezogener Daten durch den Verein zur Mitgliederverwaltung im Wege der elektronischen Datenverarbeitung einverstanden: Name, Anschrift, Geburtsdatum, Telefonnummer, E-Mail-Adresse. Mir ist bekannt, dass dem Aufnahmeantrag ohne dieses Einverständnis nicht stattgegeben werden kann. Ich bin damit einverstanden, dass der Verein im Zusammenhang mit dem Vereinszweck sowie satzungsgemäßen Veranstaltungen personenbezogene Daten und Fotos von mir auf der Homepage und auf der Info-Tafel des Vereins veröffentlicht. Hinweise zum Datenschutz: Wir weisen gemäß § 33 Bundesdatenschutzgesetz darauf hin, dass zum Zweck der Mitgliederverwaltung und -betreuung folgende Daten der Mitglieder in automatisierten Dateien gespeichert, verarbeitet und genutzt werden: Namen, Adressen, Geburtsdatum, Telefonnummern, E-Mail-Adressen. Ort, Datum: _____Unterschrift: _____ SEPA-Lastschriftmandat: Ich ermächtige den Verein "WIR im Fronhof ECK e.V." Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Verein "WIR im Fronhof ECK e.V." auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Name (falls abweichend vom Antragsteller): Name des Kreditinstituts: _______BIC: ______

Vorsitzende: Heike Cox,

Vereinsanschrift: Verein "WIR im Fronhof ECK e.V.", c/o Lothar Plogsties, Ludwigstraße 39, 67161 Gönnheim

Ort, Datum: ______ Unterschrift Kontoinhaber: _____